

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму Туризм**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 242 Туризм,**  
**галузі знань 24 Сфера обслуговування,**  
**підготовлену кафедрою готельно-ресторанного та**  
**туристичного бізнесу й іноземних мов**  
**для реалізації у Херсонському державному аграрно-економічному університеті**

Представлена до рецензування освітньо-професійна програма Туризм за спеціальністю 242 Туризм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблена робочою групою кафедри готельно-ресторанного та туристичного бізнесу й іноземних мов із залученням стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти. У представленій програмі визначено загальні й фахові компетентності, програмні результати навчання, які відповідають вимогам туристичної практики та цілям професійної підготовки майбутніх фахівців туристичної діяльності.

Запропонований перелік компетентностей відображає специфіку підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 Туризм. Прослідковується логічні взаємозв'язки між інтегральною, загальними і фаховими компетентностями.

Поданий в освітньо-професійній програмі перелік освітніх компонентів передбачає професійну підготовку здобувачів вищої освіти для подальшої діяльності у сфері розвитку туризму на різних рівнях. Зокрема, наявність таких освітніх компонентів як «Основи екскурсійної справи», «Лікувально-оздоровчий туризм», «Психологія», «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці та цивільний захист» забезпечить випускників спеціальності необхідними знаннями для професійної діяльності в екскурсійному або методичному відділі Кіровоградського обласного центру туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді.

В освітньо-професійній програмі представлено матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами, які візуалізують співвідношення означених складових представленої програми.

Освітньо-професійна програма Туризм за спеціальністю 242 Туризм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 24 Сфера обслуговування здатна забезпечити належний рівень підготовки фахівців з туризму, сформувати фахові компетентності, які є основою професійної діяльності в галузі туристичних послуг.

**Рецензент:**

В.о. директора комунального закладу  
«Кіровоградський обласний центр  
туризму, краєзнавства та екскурсій  
учнівської молоді»

10.02.2023 року



Сергій ПУГАКОВ